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Násobení a dělení deseti
1. Napiš řadu násobků čísla 10 vzestupně a sestupně:

0, 10,  

100,  



2. Doplň do tabulky čísla tak,aby příklady byly správně :

	a
	2
	6
	8
	9
	3
	4
	5
	1
	7
	10

	a 10
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	




3. Doplň čísla tak, aby příklady byly správně:


10 : 10 =  

70 :   

= 7	 

10 = 40	 

	= 60



80 : 10 =  

8 	= 80	 

: 10 = 9	 

:	= 4



5  10 =  

0 	= 0	 

: 10 = 5	 

	= 80



60 : 10 =  

2  	= 20	 

10 = 100	 

:	=  3




4. Vypočítej příklad:
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5. V krabici je 10 sáčků bonbónů. V každém sáčku je 10 kusů bonbónů

Kolik bonbónů je v pěti sáčcích?

Kolik bonbónů je v osmi sáčcích?

Kolik bonbónů je v devíti sáčcích?

Kolik bonbónů je v šesti sáčcích?

Kolik bonbónů je v celé krabici?


ŘEŠENÍ:	Násobení a dělení deseti
1. Napiš řadu násobků čísla 10 vzestupně a sestupně:

	0
	10
	20
	30
	40
	50
	60
	70
	80
	90
	100

	100,
	90
	80
	70
	60
	50
	40
	30
	20
	10
	0




2. Doplň do tabulky čísla tak,aby příklady byly správně :

	a
	2
	6
	8
	9
	3
	4
	5
	1
	7
	10

	a 10
	20
	60
	80
	90
	30
	40
	50
	10
	70
	100




3. Doplň čísla tak, aby příklady byly správně:

	10 : 10  =
	1
	70 : 10  =  7
	4  10  =
	40
	6 10 = 60

	80 : 10  =
	8
	8   10  = 80
	90 : 10  =
	9
	40 : 10  =  4

	5  10  =
	50
	0   0  =   0
	50 : 10  =
	5
	8 10 = 80



60 : 10  =  6	2   10  = 20	10 10   = 100	30  : 10  =  3


4. Vypočítej příklad:
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5. V krabici je 10 sáčků bonbónů. V každém sáčku je 10 kusů bonbónů

 (
Kolik
 
bonbónů 
je 
v
 
devíti
 
sáčcích?
9
 
.
 
10
 
=
 
90
V
 
devíti
 
sáčcích 
je
 
90
 
bonbónů.
Kolik
 
bonbónů 
je 
v
 
šesti
 
sáčcích?
6
 
.
 
10
 
=
 
60
V
 
šesti
 
sáčcích 
je
 
60
 
bonbónů.
)Kolik bonbónů je v pěti sáčcích?		5 . 10 = 50	V pěti sáčcích je 50 bonbónů. Kolik bonbónů je v osmi sáčcích?	8 . 10 = 80	V osmi sáčcích je 80 bonbónů.




Kolik bonbónů je v celé krabici?	10 . 10 = 100   V celé krabici je 100 bonbónů.
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